Matematika - petek — 8. 4. 2021 — 6. b

1. MNOZENJE DECIMALNIH STEVIL — ReSitve

1. a) Dopolni.

faktor 1 = = produkt

[2 decimg(\ij Eb_cﬁ.u:;_,/_\j [ﬁe}:m

b) V zmnozku manjka decimalna vejica. Postavi jo na pravo mesto.
0,5-2,1 =105 11,23 - 4 = 4492
48 - 3,105 = 149040 7,291 -61,58 = 448?7978

2. a) Izracunaj na pamet.

02:04=0,09 2-12= 2 | ¢
001 -3= 003 0,1 'U,DG:DIDOS @
3,2 - 0,003 =0, 0094 4:0004=( qe

b) Ugotovi manjkajoci faktor. Pomagaj si s pravilom iz naloge 1. a. ée Si imel ali ima§ teiave 4
006-_2 =012  1,3-003=0,03 D2-08=02s reSevanjem nalog v tem tednu,
ali obiskujes dopolnilni pouk,
T @ pridi danes v petek ob 12.00 na
AT AMamE ST = ZOOM na dopolnilni pouk.
032y 40,12 28,168
12 - 0,045 18,7 - 6,06 56,01 - 25,06
054 195,300 403 blok
2. SESTEVANJE, ODSTEVANJE in MNOZENJE IN DELJENJE Z DESETISKO ENOTO -
utrjevanje

Zapisi v stolpec in sestej.

s N

a)3,12+6,43 b) 26,9 + 13,7 NAVODILO:
» Resuj v zvezek.

» Zalazje delo je v vsaki
nalogi 1 primer Ze reSen. Na
isti nacin resuj ostalo

» Nalogo oddaj v spletno

ucilnico.
c)4,35+8,12 + 6,7 ¢) 0,36 + 4,12 + 0,013
d)78+13+4,36 e) 0,08 +0,7+0,13 + 0,009
32,8
3 +692 9) o +45 |+ 45
37,3




Zapisi v stolpec in odstej.

7

a) 48,216 - 3,104 b) 312,6 - 59,28
c) 156,43 - 89,8 ¢) 33,6 - 19,92
d) 81,37 - 80,9 e) 0,312 - 0,081
f) 93,75 - 0,987 ) 2 -3,17
13,20
- 425
8,95
h) 138 -0,748 i) 182 _ 4% =132-4,25=
Zmnozi.
)
a) 27,832 - 100 = b) 4,615+ 10°= 4615

c)0,832-10= 8,32

€) 37 - 100 =




d) 12,9-10°= e) 0,8024 - 1000 =

f)83,7-10= g) 6,48 - 1000 =
Deli.
'| a)624,7:100 = b) 35,4 : 10 =
c@,d: 10° = 0,0274 ¢)0,18: 10 =
d) 1524,9 : 1000 = e)83,6:10%=

Nalogo oddaj v SU (spletno ucilnico):
https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=56538



https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=56538

